Avisos para el Púlpito 2024
Para el fin de semana de lanzamiento, previo al video o mensaje de audio

Mi nombre es (Tu nombre) y estoy aquí hoy para hablarles de algo extremadamente importante - la Campaña Católica para el Discipulado del 2024. 

La Campaña Católica para el Discipulado es la campaña anual de recaudación de fondos para la Arquidiócesis de Milwaukee, que apoya el funcionamiento de muchos ministerios y programas de la Iglesia en el sureste de Wisconsin.

El lema de este año, “Tu donación manifiesta la obra de Dios” resuena profundamente con la misión de nuestra Iglesia. Nos recuerda que cada uno de nosotros tiene el poder de incidir significativamente en la difusión del amor de Cristo en nuestra comunidad y más allá, independiente de cuan pequeña o grande parezca ser nuestra contribución. Espero que ustedes consideren hacer una donación este año a la Campaña.

La Campaña Católica para el Discipulado apoya ministerios fundamentales que tocan las vidas de muchos hermanos. Tu donativo refleja tu compromiso para extender la obra de Dios:
· nos permite servir a los hermanos necesitados,
· capacita a los futuros líderes de la Iglesia,
· apoya la educación religiosa para jóvenes,
· y fortalece los ministerios parroquiales.

El día de hoy, veremos el video de la Campaña Católica para el Discipulado de este año y les alentamos a reflexionar sobre el impacto que puede tener su donativo. Es mucho más que una contribución económica; es una declaración de fe, un compromiso con la obra de Dios aquí en la tierra. 

Nuestros esfuerzos colectivos representan realmente el espíritu de comunidad y la compasión que nos define como una familia parroquial. Su ayuda asegura que continuemos siendo un faro de esperanza y amor para los hermanos necesitados, una fuente de inspiración para nuestros futuros líderes y un baluarte de fe para nuestra comunidad.

La petición para apoyar la Campaña Católica para el Discipulado va en camino a los buzones de sus hogares. Les pedimos que en oración mediten sobre esta petición y decidan en qué manera pueden responder a las necesidades de otros, compartiendo el amor y las bendiciones que Dios les da. Les invito a que en oración consideren contribuir con la Campaña Católica para el Discipulado 2024. Su donación, independiente de la cantidad, junto con la de otros hermanos se convertirá en una fuerza poderosa para el bienestar de nuestra comunidad.

Juntos podemos hacer una gran diferencia, haciendo realidad el lema de este año para que nuestra donación manifieste el amor de Dios.

Muchas gracias por su tiempo, por su consideración y por su dedicación a la misión de nuestra parroquia y de la iglesia en el sureste de Wisconsin.

Y ahora, veamos el video.

