
Anuncio desde el Púlpito
para el fin de semana que inicia la Campaña, a realizarse antes del video

La Campaña Católica para el Discipulado nos recuerda que, si nos unimos como pueblo de Dios, podemos lograr mucho más de lo que cualquiera de nosotros podría por cuenta propia. Queremos que la Iglesia sea fuerte, vital y sirva a los fieles por medio de los sacramentos y los ministerios. Debemos servir a los pobres y consolar a los que sufren. Celebramos una Iglesia diversa, acogedora, inclusiva, espiritual y gozosa.
	
Nosotros en (Nombre de la parroquia) somos una comunidad generosa. Contribuimos fielmente para satisfacer las necesidades de nuestra propia parroquia, pero también contribuimos para servir a la Iglesia mayor a través de nuestro apoyo a la Campaña Católica para el Discipulado.

Cada año, se nos pide que nos aseguremos de que la Iglesia no sólo sostenga, sino que también desarrolle ministerios que fortalezcan y aumenten su apoyo a:
· parroquias, escuelas católicas y programas de educación religiosa
· Caridades Católicas
· formación de sacerdotes y diáconos, y líderes laicos parroquiales
· entre muchos otros esfuerzos

El Padre y yo queremos aumentar el apoyo de nuestra parroquia a la Campaña Católica para el Discipulado haciendo un impulso aún mayor para aumentar nuestra participación en la campaña de este año.  Queremos asegurarnos de que nuestra parroquia esté haciendo su parte justa para apoyar la misión y las buenas obras de la Arquidiócesis de Milwaukee.

La Campaña se fundó sobre una tradición de esperanza, fe y gratitud hace unos 90 años. Al apoyarla, demostramos nuestra humildad y generosidad, la cual está firmemente arraigada en el concepto de la corresponsabilidad, y en nuestra obligación como católicos y discípulos de Jesucristo de compartir nuestras bendiciones con los demás.

Muy pronto llegará a sus buzones una solicitud de apoyo a la campaña de la Arquidiócesis. Por favor, tómense un tiempo para reflexionar sobre esta solicitud y, con espíritu de oración, decidan cómo pueden ayudar a garantizar la fortaleza y vitalidad continuas de nuestra amada Iglesia.
 
Gracias a aquellos de ustedes que han sido fieles contribuyentes a la Campaña en el pasado. Espero que consideren renovar su apoyo este año, con un aumento en su donación si es posible. Y, para aquellos de ustedes que no han hecho una donación antes, por favor piensen en hacerlo este año.

¡Su donación a la Campaña marca la diferencia! ¡Gracias y que Dios los bendiga! Y, ahora, el video.

